

UTILIZAR O MULTIBANCO SEM CARTÃO NA MÃO? SIM, JÁ É POSSÍVEL COM O MB WAY!

Lisboa, 20 de março de 2019 - Já está disponível a nova funcionalidade "Utilizar MULTIBANCO" da app MB WAY, que permite aceder a qualquer Caixa Automático da Rede MULTIBANCO apenas com o telemóvel e sem a necessidade de ter um cartão bancário na mão, oferecendo uma maior comodidade aos utilizadores, sempre com o carimbo de segurança da SIBS.

Como o próprio nome indica, a funcionalidade "Utilizar MULTIBANCO" permite usar a maioria das operações dos Caixas Automáticos apenas com a app MB WAY, sem ter o cartão na mão, que assim pode ficar em casa. Basta, para tal, carregar na tecla verde de um Caixa MULTIBANCO e escolher a opção "Utilizar MULTIBANCO".

De seguida, o utilizador deverá utilizar a aplicação para ler o código QR apresentado no ecrã. Tal como todas as operações MB WAY, é requerida a autenticação na app, com PIN (de 6 dígitos), touchID, fingerprint ou faceID. Só depois desta validação, o MULTIBANCO é desbloqueado, podendo o utilizador aceder ao menu e à maioria das operações regulares, designadamente Pagamento de Serviços e Pagamentos ao Estado, Carregamento de Títulos de Transporte e de Telemóveis.

"Na SIBS procuramos diariamente melhorar e facilitar a vida dos portugueses através de soluções inovadoras e disruptivas. Numa sociedade cada vez mais digital e cashless, é essencial que o acesso ao MULTIBANCO possa ser feito sem a obrigatoriedade de um cartão físico na mão, que tantas vezes fica esquecido, num bolso ou em casa. Para responder a esta evolução, o MB WAY lançou uma funcionalidade revolucionária que permite que os seus utilizadores acedam às operações do MULTIBANCO. E por isso dizemos que carteira pode mesmo ficar em casa", afirma Maria Antónia Saldanha, Diretora de Marca e Comunicação da SIBS.

Para ter esta nova funcionalidade, basta que os utilizadores atualizem a app MB WAY nas stores iOS e Android. Progressivamente, e até ao final do mês, todos os 12 mil Caixas Automáticos da Rede MULTIBANCO terão esta funcionalidade ativa e disponível para os utilizadores MB WAY.

A SIBS disponibiliza dezenas de operações nos Caixas Automático MULTIBANCO que pretendem servir os seus utilizadores, particulares e empresariais, facilitando as rotinas diárias, dando comodidade e segurança a quem as utiliza neste canal.

Esta nova operação junta-se ao leque alargado de funcionalidades disponíveis no MB WAY: compras presenciais com NFC e QR Code, compras online com número de telemóvel, geração de cartões MB NET, enviar dinheiro, pedir dinheiro ou dividir a



conta e, ainda, os levantamentos sem cartão. A utilização do MB WAY confirma a preferência dos portugueses por pagamentos móveis e imediatos - já há mais de 1,25 milhões de utilizadores que fazem cerca de 3 milhões de operações por mês.

Sobre a SIBS:

Com mais de três décadas de existência, a SIBS disponibiliza serviços financeiros, modernos, fiáveis e seguros, designadamente na área dos pagamentos, a mais de 300 milhões de utilizadores, em várias geografias, processando anualmente mais de 3 mil milhões de transações. Para além de ser um dos principais processadores de pagamentos na Europa, a SIBS é uma referência em soluções e serviços de Segurança e Anti-Fraude em Business Process Outsourcing e líder na Península Ibérica na Produção e Personalização de Cartões.

A SIBS cresceu como fintech, a inovar e tendo a tecnologia como seu driver. Reinventou formas de pagamento já existentes e criou o MB WAY, a app de pagamentos mais moderna e completa de Portugal, que permite fazer compras, transferências imediatas e levantamentos, utilizando apenas o telemóvel. É igualmente a empresa responsável pela gestão das Redes ATM Express e MULTIBANCO, a maior e mais universal rede portuguesa de Caixas Automáticos, aos quais acrescentou dezenas de funcionalidades, muitas inéditas mundialmente. Em paralelo, a SIBS gere múltiplos canais de pagamentos digitais, dos Terminais de Pagamento Automático, aos meios online ou telemóveis.

É ainda um player internacional de relevo, presente em diversos mercados, nomeadamente na Europa e África, onde as soluções SIBS operam em mais de 330 mil terminais que processam cerca de 2 mil milhões de transações destacando-se a atividade na Polónia, onde detém a Paytel, um dos operadores de terminais de pagamento que mais tem dinamizando o mercado.

De forma empenhada, a SIBS prossegue, de forma constante, a sua missão de ser o parceiro de referência de entidades públicas e privadas, criando valor para a Sociedade, através do desenvolvimento e gestão de soluções de pagamento, processos e serviços conexos baseados em tecnologia que combinem segurança, conveniência e inovação, respeitando os bons princípios comportamentais e as condições de sustentabilidade.

Pode encontrar mais informação sobre a SIBS em www.sibs.pt.